
令和４年度第１回福岡市町界町名整理審議会 議事録 

 

１ 日 時  令和４年１１月２５日（金） １０：３０～１１：００ 

 

２ 場 所  アクロス福岡 ６０８会議室 

 

３ 出席者 （１）委 員 １３名（欠席 ４名） 

   有馬委員（会長）、打越委員、古川委員、成瀬委員、綿貫委員、 

中島委員、永田委員、末次委員、藤井委員、中島委員、山根委員、 

町田委員、下川委員 

※福岡市町界町名整理審議会規則第８条の規定により、過半数の 

出席であるため、会議開催成立。 

      （２）事務局 ４名 

    市民局総務部長、区政推進課長、区政推進係長、係員 1名 

 

４ 議 題   東区みなと香椎地区の町界町名整理について  

 

５ 議事概要 

会 長：  事務局から町界町名整理案について説明をお願いする。 

事務局：  ＜資料に基づき町界町名整理案について説明＞ 

会 長：  事務局より説明があった町界町名変更（案）について、意見、質問が

あればお願いしたい。 

委 員：  資料⑤で、町の名称について「実施地区の住民の皆様との協議を踏ま

えて採用」とある。本地区は、物流関係や港湾関係の倉庫等が色々ある

かと思うが、それらの方々との協議は済んだと理解してよいか。 

事務局：  今回、新しく町名を整理する区域は、現在、まだ事業所等は進出して

いない区域であるため、特段新しい事業者等との協議は行っていない。 

ただ、本地区は、照葉北校区の範囲内であり、当該校区の自治協議会

会長とは協議を行った上で、今回の案をお諮りしている。 

委 員：  みなと香椎四丁目となる予定の区域は分譲完了していると思うが、こ

こに進出する事業者はどのくらいの規模になるか。また、みなとづくり

エリア全体で何社くらいの企業が操業し、何人くらいの従業員が働くの

か、データがあれば教えていただきたい。 

事務局：  新設予定のみなと香椎四丁目については、福岡運輸支局、株式会社ニ

トリ、東京建物株式会社を代表とするグループ、博多アイランドシティ

特定目的会社、溝江建設株式会社、西日本鉄道株式会社を代表とするグ

ループ、福岡地所株式会社を代表とするグループの７団体が進出する予



定であるが、福岡運輸支局の中には関係団体も含まれる。 

       また、みなとづくりエリア全体では、３０超の企業や企業グループが

進出している。従業員数については把握できていない。 

 

会 長：  その他意見、質問はないか。 

委 員：  ＜意見なし＞ 

 

会 長：  意見もないようなので、諮問の案のとおり答申することとしてよろしい

か。 

委 員：  ＜異議なし＞ 

 

会 長：  それでは、諮問の案のとおり答申することとする。答申書の文面につい

ては、私と事務局に一任いただくこととしてよろしいか。 

委 員：  ＜異議なし＞ 

 

      ― 閉 会 ― 


